JOKAJNBHAA CMETA
Ha KanutaabHblii peMOHT (hacaja MHOTOKBAPTHPHOIO 10Ma N0 aapecy: I. Psi3aHb, vi. 3y0koBoi#, 1.3, kopi. 1

Cocrasinena B nieHax Hb: "®EP-2001 (sranonnas 6aza ®CHB-2001) ¢ non. u u3m. 11 (mpuxa3 Munctpost Poccuu Ne 899/mp)" ¢ nmepecueToM B TeKylye LEHbI

CroumocTs ef., pyo. OO011ast CTOUMOCTb, PyoO. 3aTpaTsl TpyAa, 4en.-d
Iudp n HOMED OKCIIL. DKCILL OCHOBHBIX pabounx
Ne n/mt TTO3UINH Hanverogaiie pador u satpar, exumiua Kommuecto Beero MaliuH OcHoBHas MallH MAIIWHUCTOB
M3MEpEHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apruiata B T.4.
Ha SITUHHUILY BCEro
3apriaTa 3apriaTa 3apruiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
DACAH
1 08-07-001-2 VYcraHoBKa 1 pa3bopka HAPYKHBIX HHBEHTAPHBIX
K=(OMM, 3IIM, JIECOB BBICOTOM 10 16 M TPyOUaThIX ISl IPOYUX
T3M))*1,25; (0311, ornenodnsx pabot
13))*1,15 23,25 783,07 7,63 18 206 10 049 177 50,03 1 163,08
100 m2 sepmuxanvroil npoexyuu 05 HAPYICHBIX
Jlecos 432,22 0 0 0 0
Oobem: 23,25=2325/100
HP 109,8%=11034; CII 68%=6833
Hroro ¢ HP u CII 36 073
2 69-5-1 3anenka rHesq Ha ¢acagax mnocie pazoopku
JIeCOB 0,93 4 366,87 3973,13 4 062 174 3695 20,80 19,34
100 omeepcmuii 186,58 119,81 111 8,32 7,74
HP 78%=222; CII 50%=143
Hroro ¢ HP u CIT 4 427
3 53-21-6 PeMOHT 1 BOCCTAHOBJICHHE TCPMETH3AIMU
TOPH30HTANBHBIX M BEPTHKAIBHBIX CTHIKOB
CTCHOBBIX MaHeJIel MaCTUKOM
BYJIKAaHU3UPYIOLIEHCS THOKOTIOBOW HIIH
MOHTAKHOI IICHOM 8,45 3577,10 3 290,55 30 226 2421 27 805 29,36 248,09
100 m 6occmanognentoll cepmemu3ayuu CmMvlKog8
286,55 140,16 1184 11,46 96,84
O6beM: 8,45=16,9/2
HP 86%=3100; CII 70%=2524
A6mozudponoovemMHuKU 8b1COMOU N0OveMa
31 031005 ceble 35 m -48,4185 477,54 477,54 -23122 -23122
Maut.-y 14,40 - 697
Hroro ¢ HP u CII 11 641
4 101-2388 T'epMmeTHK MeHOMOMUYPETaHOBBIH (TIEHA
MoHTaxHas) Thna Makrofleks, Soudal B
Gamionax no 750 mn 105,625 67,00 0 7077 0 0 0 0
wm. 0 0 0 0 0
Oobem: 105,625=8,45%12,5
5 62-41-1 OuucTKa Bpy4YHYIO IIOBEPXHOCTH (acamoB Jyis
HaHECeHHS TepMETHKa 0,845 162,24 0 137 137 0 20,80 17,58




CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MaIlvH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
100 M2 PACYHILIJEHHOH ITOBEPXHOCTHU
162,24 0 0 0 0
Oobem: 0,845=(16,9-8,45)*0,1
HP 80%=110; CII 50%=69
Hroro ¢ HP u CII 316
6 07-05-039-7 YcTpoiicTBO repMeTH3alii TOPU30HTAIBHBIX U
K=(OMM, 3[IM,  BepTHKAJbHBIX CTHIKOB CTEHOBBIX MAHENEH
T3M))*1,25; (0311, vactukoit repMeTH3HpYIOLIEil HeTBepAeomei
B)*LI5 16,9 2 933,98 1414,67 49 584 3548 23908 23,15 391,23
100 m wea 209,97 84,63 1430 8,41 142,17
O6wem: 16,9=1690/100
HP 139,5%=6944; CII 85%=4231
6,1 031910 Jhonvka -193,0825 53,87 53,87 -10401 - 10401
maw.-y 0,00 0
Hroro ¢ HP u CIT 50 358
7 101-0605 MacTtuka repMeTH3HPYIOIasi HeTBEpIeroast
«[Maman» -1,28778 17 183,00 0 -22128 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6mwem: -1,28778=16,9%(-0,0762)
8 101-5361 Macruka (repmeruk) tuna "OKCUITJIACT"
JIBYXKOMITOHEHTHAsl OTBEp KJaronias 1287,78 54,21 0 69 811 0 0 0 0
Ke 0 0 0 0 0
O6wem: 1287,78=16,9*0,0762*1000
9 15-04-006-3 TTokpbITHE TOBEPXHOCTEH IPYHTOBKOH TITyOOKOTO
K=(OMM, 31IM,  npoHukHOBeHus 3a 1 pa3 cTeH
T3M))*1,25; (O3I1,
73))*1,15 1,69 74,12 1,48 125 122 3 7,53 12,73
100 m2 nokpvimus 72,46 0,18 0 0,01 0,02
O6wem: 1,69=16,9%0,1
HP 94,5%=115; CII 46,75%=57
Hroro ¢ HP u CII 297
10 101-3451 I'pyHTOBKa aKpuioBas 0,02197 11 594,98 0 255 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: 0,02197=1,69*0,013
11 15-07-001-1 Hakuneiika orpaHMYUTEIHHOM JICHTHI B 30HE
K=(03II, T3))*1,15 creika (IPUMEHUTEIHHO)
33,8 1043,26 0 35 262 846 0 2,76 93,29
100 m 25,04 0 0 0 0

O6wem: 33,8=16,9%2
HP 94,5%=799; CII 46,75%=396




CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MaIlvH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Hroro ¢ HP u CII 36 457
12 101-2779 JleHTa TepMOYIIIOTHUTEIbHAS CAMOKJICIOIIASICS
JITCM-1 -338 101,10 0 -34172 0 0 0 0
10 m 0 0 0 0 0
O6bem: -338=33,8%(-10)
13 101-2951 JlenTa mansipHas (ckot4), mupuHa 50 MM 338 6,45 0 2180 0 0 0 0
10 m 0 0 0 0 0
O6bem: 338=33,8%(10)
14 15-04-006-3 ITokpbITHE TOBEPXHOCTEH IPYHTOBKOI! INTyOOKOT0
K=(OMM, 31IM,  nponukHOBeHHs 3a | pa3 cTeH (yuacTku (dacana ¢
T3M))*1,25; (O3I1,  orcnonBmIMMCs IGKOPATHBHBIM CJIOEM)
B)*L.15 15 74,12 1,48 111 109 2 7,53 11,30
100 m2 noxkpeimus 72,46 0,18 0 0,01 0,02
HP 94,5%=103; CII 46,75%=51
Hroro ¢ HP u CIT 265
15 101-2416 I'pynroBka «berokontakTy, KHAY® 19,5 15,09 0 294 0 0 0 0
Ke 0 0 0 0 0
Oo0bem: 19,5=13*1,5
16 61-10-5 PeMoHT mITyKaTypku rimagkux $acamoB 1o
KaMHIO U OETOHY C 3eMJIU U JIECOB
JICKOPAaTHBHBIM PACTBOPOM ILIOLIA IO
OTIENBHBIX MECT 110 5 M2 TommuuHoHK cios 30 MM
1,5 4 861,92 1,75 7293 4723 3 347,17 520,76
100 m2 ompemonmuposanHoli nosepxHocmu
3 148,83 0 0 0 0
HP 79%=3731; CII 50%=2362
Hroro ¢ HP u CII 13 386
17 509-9900 CrpouTenbHbIA Mycop 10,95 0 0 0 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
Oobem: 10,95=7,3*1,5
18 13-06-004-1 OO0ecnpUTMBaHUE TOBEPXHOCTH
K=(OMM, 3I1M,
T3M))*1,25; (O3I1,
73))*1,15 1360 1,32 0,34 1795 1333 462 0,12 156,40
1 M2 obecnvinusaemori nogepxHocmu 0,98 0 0 0 0
O6wem: 1360=1510-150
HP 81%=1080; CII 59,5%=793
Hroro ¢ HP u CII 3668




CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konngectso MaIlvH OcHoBHas MalluH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
19 15-04-019-7 Oxpacka (acaoB aKpHUIOBBIMH COCTaBAMH C
K=(OMM, 3[IM,  necoB BPy4HYIO I10 IOATOTOBICHHOM
T3M))*1,25; (O31l, mopepxHOCTH
73))*1,15 151 604,07 6,69 9121 2087 101 14,88 224,70
100 m2 oxkpawueaemoil nosepxHocmu 138,24 0 0 0 0
O6wem: 15,1=1510/100
HP 94,5%=1972; CII 46,75%=976
Hroro ¢ HP u CII 12 069
20 101-3469 Kpacka ¢paxrypras BJI-AK-1180, pacagnas BI'T
-0,5738 6 865,00 0 -3939 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6mwem: -0,5738=-0,038*15,1
21 101-4418 Kpacka ¢acannas, akpunoBast 0,5738 27 390,91 0 15717 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: 0,5738=--0,5738
22 62-9-11 ViydmeHnHas MacsiHasi OKpacka paHee
OKpAIIICHHBIX OKOH 32 J[Ba pa3a TOIBKO CO
CTOpOHBI (hacaa C MPUCTABHBIX JECTHHUI] C
pacuMCTKOH cTapoii kpacku 10 35% 0,50544 1881,95 5,23 952 535 3 122,50 61,92
100 m2 oxpawusaemoii nogepxnocmu 1 058,40 0 0 0 0
O6wem: 0,50544=(1,35%1,2*32+1,35*2*12)*1,2/2/100
HP 80%=428; CII 50%=268
Hroro ¢ HP u CIT 1648
23 56-1-1 JleMOHTaX OKOHHBIX KOPOOOK B KAMEHHBIX
CTeHaxX C OTOMBKOW MITYKATypKH B OTKOCaX 0,2 1 208,52 156,80 241 210 31 128,73 25,75
100 KOPOFOK 1051,72 24,04 5 2,15 0,43
O6bem: 0,2=16/100+4/100
HP 82%=176; CII 62%=133
Hroro ¢ HP u CIT 550
24 509-9900 CrpouTenbHbIi Mycop 2,132 0 0 0 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6mem: 2,132=10,66*0,2
25 56-2-2 CHATHE OKOHHBIX TTEPETICTOB OCTEKICHHBIX 0,512384 398,87 29,07 204 189 15 46,11 23,63
100 M2 OKOHHBIX IIEPEIIVIETOB 369,80 12,56 6 0,93 0,48
O6wem: 0,512384=2,24*1,31*16/100+0,8*1,34*4/100
HP 82%=160; CII 62%=121
Hroro ¢ HP u CII 485
26 509-9900 CrpouTenbHbIA Mycop 1,75235328 0 0 0 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0




CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne /it TO3ULIUN Konngectso MalluH OcHoBHast MalluH MAaIIHHUCTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apriata B T.4.
Ha eINHUILY BCETO
3apriaTa 3apriaTa 3apruiata
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
O6mwem: 1,75235328=3,42%0,512384
27 10-01-034-3 VYcTaHOBKA B JKHIIBIX U OOIIECTBEHHBIX 3AaHUIX
K=(OMM, 31IM,  oxouubIx 610K0B 13 [I1BX mpoduneit
T3M))*1,25; (O31l, 110BOPOTHEIX (OTKHIHBIX, TIOBOPOTHO-OTKIIHBIX)
T3)*1,15 C TUIOMIA/IbIO poeMa J10 2 M2 OJIHOCTBOPYATHIX
0,04288 308 562,65 635,31 13231 93 27 248,49 10,66
100 m2 npoemos 2171,82 29,70 1 2,20 0,09
Oobem: 0,04288=0,8*1,34*%4/100
HP 106,2%=100; CII 53,55%=50
Hroro ¢ HP u CIT 13 381
28 101-2052 JlenTa OytunoBas -18,39552 6,38 0 -117 0 0 0 0
M 0 0 0 0 0
O6wem: -18,39552=-429%0,04288
29 101-2054 JlenTa OytunoBas auddy3uoHHas -3,04448 7,95 0 -24 0 0 0 0
M 0 0 0 0 0
O6wem: -3,04448=-71%0,04288
30 203-0957 BJ10K OKOHHBIH MIACTUKOBBIH OJJHOCTBOPYATHIH, C
TIOBOPOTHO-OTKHUTHOW CTBOPKOH, OTHOKAMEPHBIM
cTeKyonakeToM (24 MMm), IoOMaAbI0 2 M2 U
Gonee -4,288 292177 0 -12 529 0 0 0 0
M2 0 0 0 0 0
O6wem: -4,288=-100%0,04288
31 LIeHa MMOCTaBUINKa bIOK OKOHHBIN MITACTUKOBBIM OJHOCTBOPYATHIH, C
K=MAT*1,0206 MMOBOPOTHO-OTKUAHON CTBOPKOM, OHOKAMEPHBIM
CTEKJIONAaKeTOM (24 MM)
basucnaa cmoumocmo: 784,11 = (4 543/ 1,18) /4,91
4,288 800,26 0 3432 0 0 0 0
M2 0 0 0 0 0
O6wem: 4,288=100%0,04288
32 10-01-034-8 VYcTaHOBKA B JKHIIBIX U OOMIECCTBEHHBIX 3MaHUAX
K=(OMM, 31IM, okoHHBIX 0510k0B n3 I1BX npoduieit
T3M))*1,25; (O3I1, noBOpOTHBIX (OTKHHBIX, TOBOPOTHO-OTKHIHBIX)
T3))*1,15 C TUTOLIAIbI0 TIpoema Gosee 2 M2
TPEXCTBOPYATHIX, B TOM YHCIIC MIPH HATHYUH
CTBOPOK I'TyXOro OCTCKICHUA 0,469504 219 072,47 517,24 102 856 704 243 171,53 80,54
100 m2 npoemos 1499,21 11,14 5 0,83 0,39
O6wem: 0,469504=2,24%1,31*16/100
HP 106,2%=753; CII 53,55%=380
Hroro ¢ HP u CIT 103989




CroumocTs ef., pyo.

OO01m1ast CTOUMOCTb,

pyo.

3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d

udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MaIlvH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eUHUILY BCETO
3aprara 3aprara 3apriara
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
33 101-2052 JlenTa GytmioBas -118,784512 6,38 0 - 758 0 0 0 0
M 0 0 0 0 0
O6bem: -118,784512=-253*0,469504
34 101-2054 Jlenta GyruioBast 1ubdy3HOHHAS -27,700736 7,95 0 -220 0 0 0 0
M 0 0 0 0 0
O6sem: -27,700736=-59*0,469504
35 203-1073 Biiok OKOHHBIH MTACTHKOBBIN TPEXCTBOPYATHIH, C
MIOBOPOTHO-OTKUJHON CTBOPKOH, OTHOKAMEPHBIM
cTexnonakeTom (24 Mm), rmomansio 6onee 3,5
M2 -46,9504 2 085,07 0 - 97 895 0 0 0 0
M2 0 0 0 0 0
O6beM: -46,9504=-100%0,469504
36 LI€Ha MTOCTaBIIMKa bBIIOK OKOHHBIN MJIACTUKOBBIA TPEXCTBOPYATHIH, C
K=MAT*1,0206 MOBOPOTHO-OTKHIHOIN CTBOPKOM, OZIHOKaMEpHBIM
CTeKJIOnaKeToM (24 MM) , B TOM YHUCIIe TIPH
HAJIMYUH CTBOPOK TJIyXOT'O OCTCKIICHHS
Basucnas cmoumocmu: 784,11 = (4 543/ 1,18) /4,91
46,9504 800,26 0 37573 0 0 0 0
M2 0 0 0 0 0
Oobem: 46,9504=--46,9504
OTKOCHI
Omxkocel 6HympeHHue
37 56-3-1 CHsTHE TIOIOKOHHBIX JIOCOK OCTOHHBIX U
MO3aNYHBIX 0,1048 2 263,64 147,03 237 222 15 275,60 28,88
100 m2 2 116,61 15,89 2 1,58 0,17
Oo6bem: 0,1048=20,96*0,5/100
HP 82%=184; CII 62%=139
Hroro ¢ HP u CIT 560
38 509-9900 CrpouTenbHbIH Mycop 1,40432 0 0 0 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
Oobem: 1,40432=13,4*%0,1048
39 10-01-035-2 YcraHOBKa MOJJOKOHHBIX 10c0K n3 [IBX B
K=(OMM, 3IIM, MaHEeJIbHBIX CTEHAX
T3M))*1,25; (031,
73))*1,15 0,2096 3 466,31 22,66 727 44 5 24,45 5,12
100 n. m 208,55 0,85 0 0,06 0,01
Oobem: 0,2096=20,96/100
HP 106,2%=47; CII 53,55%=24
Hroro ¢ HP u CII 798




CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MaIlvH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40 101-2911 Hocku nogokonuslie [1BX, mupunoii 500 MM 20,96 314,01 0 6 582 0 0 0 0
M 0 0 0 0 0
Oobem: 20,96=100%0,2096
41 15-02-031-1 [IITykaTypka NOBEpXHOCTEH OKOHHBIX OTKOCOB
K=(OMM, 3[IM, 10 OETOHY 1 KaMHIO IUIOCKHX
T3M))*1,25; (0311,
13))*1,15 0,2085 4507,09 80,50 940 455 17 234,67 48,93
100 m2 owmyxamypueaemotii nosepxHocmu
2 180,08 34,76 7 2,58 0,54
Oo6bem: 0,2085=20,85/100
HP 94,5%=437; CI146,75%=216
Hroro ¢ HP u CII 1593
42 15-04-006-3 TTokpbITHE TOBEPXHOCTEH IPYHTOBKOI ITyOOKOTr0O
K=(0MM, 31IM,  npouuxHOBeHus 3a 1 pa3 cTeH (OKOHHBIX
T3M))*1,25; (O3I1,  orKOCOB)
73))*1,15 0,2085 74,12 1,48 15 15 0 7,53 1,57
100 m2 noxpeimus 72,46 0,18 0 0,01 0,00
HP 94,5%=14; CII 46,75%=7
Hroro ¢ HP u CII 36
43 101-3451 I'pyHTOBKa aKpHIOBas 0,0027105 11 594,98 0 31 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: 0,0027105=0,2085*%0,013
44 15-04-005-3 Oxpacka MoJMBUHUIIAIECTATHBIMU
K=(OMM, 3IIM, BOJIOAMYJIbCHOHHBIMU COCTaBaMH YJTy4dllIeHHAs
T3M))*1,25; (O3I1, o mrykaTypke cTeH (OKOHHBIX OTKOCOR)
B*L15 0,2085 1715,27 17,13 358 92 4 49,34 10,29
100 m2 oxpawusaemoii nogepxnocmu 442 53 0,34 0 0,03 0,01
HP 94,5%=87; CII 46,75%=43
Hroro ¢ HP u CII 488
Omxocvl napysicnue
45 62-41-1 OuucTKa Bpy4IHYIO ITOBEPXHOCTH OKOHHBIX
OTKOCOB OT KpPacoK 0,805 162,24 0 131 131 0 20,80 16,74
100 M2 PAC’-[H[[[EHHOI/UI IIOBEPXHOCTH
162,24 0 0 0 0

O6bem: 0,805=80,5/100
HP 80%=105; CII 50%=66
Hroro ¢ HP u CII

302




CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MaIlvH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
46 15-04-019-7 Oxpacka (acaoB aKpHUIOBBIMH COCTaBAMH C
K=(OMM, 3[IM,  necoB BPy4HYIO I10 IOATOTOBICHHOM
T3M))*1,25; (O31l, 10BepXHOCTH (OTKOCOB OKOHHEIX)
73))*1,15 0,805 604,07 6,69 486 111 5 14,88 11,98
100 m2 oxkpawueaemoil nosepxHocmu 138,24 0 0 0 0
O6wem: 0,805=80,5/100
HP 94,5%=105; CII 46,75%=52
Hroro ¢ HP u CII 643
47 101-3469 Kpacka ¢paxrypras BJI-AK-1180, pacagnas BI'T
-0,03059 6 865,00 0 - 210 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: -0,03059=-0,038*0,805
48 101-4418 Kpacka ¢acannas, akpunoBast 0,03059 27 390,91 0 838 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
0O6wem: 0,03059=--0,03059
49 58-20-1 CmMmeHa 00/1eNIOK U3 JIMCTOBOM CTaH (OKOHHBIC
OTJIUBBI) IMHPHHOK 10 0,4 M 0,8872 2 516,07 5,99 2232 313 5 41,41 36,74
100 m 353,23 1,08 1 0,08 0,07
Oobem: 0,8872=62,4/100+1,31*16/100+1,34*4/100
HP 83%=261; CII 65%=204
Hroro ¢ HP u CIT 2 697
50 101-1875 Crainp TMCTOBas OIIMHKOBAHHAS TOJIIMHOM JIHCTA
0,7 Mmm -0,1632448 11 200,00 0 -1828 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: -0,1632448=0,8872%*(-0,184)
51 101-2411 BopooTiuB okoHHBIN mupruHON TIaHKK 250 MM
U3 OIIMHKOBAHHOM CTAJIH C TIOJIMEPHBIM
HOKPBITHEM 88,72 26,41 0 2343 0 0 0 0
M 0 0 0 0 0
O6wem: 88,72=0,8872*100
52 509-9900 CrpouTenbHbIA Mycop 0,1987328 0 0 0 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: 0,1987328=0,8872%0,224
LJOKOJIh
53 46-02-009-2 OTOnBKa IITYKaTypKH C TOBEPXHOCTEH CTEH
K=(MAT, MM, LIOKOJIs, TOIIIUHOM 1o 30MM
3IIM, O3I1, T3,
3M)*2 0,4 356,00 0 142 142 0 45,64 18,26
100 m2 356,00 0 0 0 0

O6nem: 0,4=40/100




CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MaIlvH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
HP 99%=141; CII 59,5%=84
Hroro ¢ HP u CII 367
54 509-9900 CrpouTenbHbIA Mycop 2,16 0 0 0 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
Oobem: 2,16=0,4*100%0,03*1,8
55 15-07-003-2 I'pynTOBaHHE I'PYHTOBKOH «BETOKOHTAKTY,
K=(0OMM, 3[IM,  KHAV® noBepXxHOCTeH MOPUCTHIX (KAMEHD,
T3M))*1,25; (0311, xupnuu, 6eTOH 1 T 1)
73))*1,15 04 279,99 28,75 113 16 12 4,24 1,70
100 m2 obpabamvisaemoii nogepxnocmu 38,95 0,15 0 0,01 0,01
HP 94,5%=15; CII 46,75%=7
Hroro ¢ HP u CII 135
56 101-4163 I'pynroka akpunoas HOPTEKC-I'PYHT -5,52 15,25 0 -84 0 0 0 0
Ke 0 0 0 0 0
Oobem: -5,52=-13,8%0,4
57 101-2416 I'pynToBka «berokonrakt»y, KHAY® 5,52 15,09 0 83 0 0 0 0
Ke 0 0 0 0 0
Oobem: 5,52=13,8*%0,4
58 15-02-036-1 ITykatypka 1o ceTke 0e3 ycTpoHCcTBa Kapkaca
K=(0OMM, 3IIM, yIy4lIEeHHasl CTEH
T3M))*1,25; (O3I1,
73))*1,15 0,4 6 206,72 66,55 2 483 549 27 149,44 59,78
100 m2 owmykamypusaemoii nogepxHocmu
1371,88 23,70 9 1,80 0,72
HP 94,5%=527; CII46,75%=261
Hroro ¢ HP u CII 3271
59 101-0874 Cerka TKaHasl ¢ KBapaTHBIMU stueiikamu Ne 05
0e3 MOKPBITUS -43,2 28,25 0 -1220 0 0 0 0
m2 0 0 0 0 0
O6BeM: -43,2=0,4*(-108)
60 101-2615 CeTka CTeKJIOTKaHHAs IITYKaTypHas,
apMupyroiasi, acaaHas 43,2 11,61 0 502 0 0 0 0
M2 0 0 0 0 0
O0bem: 43,2=--43,2
61 15-04-006-3 TTokpbITHE TOBEPXHOCTEH IPYHTOBKOMH TITyOOKOTO
K=(OMM, 3[IM,  mpoHHKHOBEHHM: 3a | pa3 cTeH
T3M))*1,25; (0311,
73))*1,15 04 74,12 1,48 30 29 1 7,53 3,01
100 m2 nokpvimus 72,46 0,18 0 0,01 0,01

HP 94,5%=27; CII46,75%=14




CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konngectso MaIlvH OcHoBHas MalluH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Hroro ¢ HP u CII 71
62 101-3451 I'pynroBka akpuioBas 0,0052 11 594,98 0 60 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
Oo6bem: 0,0052=0,4*0,013
63 62-25-7 [InatneBka (acamaoB mMoj OKPACKy aKpHIOBBIMH
KpacKaMH MPOCTBIX C 3eMITH U JIECOB
0,4 1 051,07 1,91 421 81 1 23,60 9,44
100 m2 obpabomannoii nosepxnocmu 201,31 0 0 0 0
HP 80%=65; CII 50%=41
Hroro ¢ HP u CII 527
64 13-06-004-1 OO6ecnbuUINBaHUE TOBEPXHOCTH
K=(OMM, 31IM,
T3M))*1,25; (031,
73))*1,15 98 1,32 0,34 129 96 33 0,12 11,27
1 M2 obecnvinusaemoli nogepxHocmu 0,98 0 0 0 0
O6bem: 98=138-40
HP 81%=78; CII 59,5%=57
Hroro ¢ HP u CIT 264
65 15-04-019-7 Oxpacka (acasoB aKkpHUIOBBIMH COCTaBaMH C
K=(MM, 3[IM,  71ecoB BPy4HYIO IO MTOATOTOBICHHOM
T3M))*1,25; (O3I1, nopepxnocTn
73))*1,15 1,38 604,07 6,69 834 191 9 14,88 20,54
100 m2 oxkpawusaemoti nogepxnocmu 138,24 0 0 0 0
O6wem: 1,38=138/100
HP 94,5%=180; CII 46,75%=89
Hroro ¢ HP u CIT 1103
66 101-3469 Kpacka daxrypnas BJI-AK-1180, pacannas BI'T
-0,05244 6 865,00 0 - 360 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: -0,05244=-0,038*1,38
67 101-4418 Kpacka ¢acannas, akpuiaoBas 0,05244 27 390,91 0 1436 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: 0,05244=--0,05244
68 20-02-002-1 YcraHOBKa peleTokK Miomaasko B ceety 1o 0,5
K=MAT)*0; M2
(OMM, 3IIM,
T3M))*1,25; (0311,
73))*1,15 15 18,03 2,96 270 226 44 1,68 25,19
1 pewemxa 15,07 0 0 0 0
HP 115,2%=260; CII 70,55%=159
Hroro ¢ HP u CII 689
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CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MalluH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
69 301-4396 PenieTky BEHTUIIAIMOHHBIC HAPY)KHBIC U3
OLIMHKOBaHHOM cTanu Mapku PH, pazmepom
300x300 mm 15 100,10 0 1502 0 0 0 0
wm. 0 0 0 0 0
70 101-2801 Mio6ens-rBo3np LYT 6*40 LKSP 60 0,40 0 24 0 0 0 0
wm. 0 0 0 0 0
O6bem: 60=4*15
BLAJIKOHBI
71 15-04-006-01 ITokpbITHE TOBEPXHOCTEH OATKOHHBIX IUTUT
K=(OMM, 3[IM,  cHU3y rPYHTOBKOM IIIyGOKOr0 IIPOHUKHOBEHHSI 38
T3M))*1,25; (O3I1, | pa3 (mepes WITYKaTypKoil pacTBOPHOI CMECHIO
Y115 "Ceeniep’’, KHAV®D) 0,864 91,27 1,48 78 77 1 9,32 8,05
100 m2 noxkpeimus 89,61 0,15 0 0,01 0,01
Oobem: 0,864=86,4/100
HP 94,5%=73; CII 46,75%=36
Hroro ¢ HP u CII 187
72 101-3451 I'pyHTOBKa aKpuioBas 0,011232 11 594,98 0 130 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
Oo6bem: 0,011232=0,013*0,864
73 15-04-006-03 TTokpbITHE TOBEPXHOCTEH KPOMOK HHIKHEH
K=(OMM, 3[IM,  TOBEPXHOCTH IUIUTHI U KOHCOJICH IPyHTOBKOM
T3M))*1,25; (31, tmy6okoro IpOHNKHOBEHH:A 3a | pa3  (Iepen
13)*1,15 HITYKaTypKoil pacTBopHOI cMechio "Cesenep",
KHAY®) 0,32 74,12 1,48 23 23 0 7,53 2,41
100 m2 nokpvimus 72,46 0,15 0 0,01 0,00
Oo6bem: 0,32=32/100
HP 94,5%=22; CII46,75%=11
Hroro ¢ HP u CIT 56
74 101-3451 ['pyHTOBKa aKpHIOBast 0,00416 11 594,98 0 48 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6mem: 0,00416=0,013*0,32
75 61-24-1 PeMoHT mTykaTypkn ¢acagoB cyxoil pacTBOpHOH
cmecklo ("Cesenep", KHAY®)( kpoMOK HHUXKHEH
TTOBEPXHOCTH TIJIMTHI U KOHCOJICH, OaTKOHHBIX
ILIAT CHH3Y) 1,184 5 020,64 87,70 5944 793 104 62,91 74,49
100 m2 ompemonmupogannoti nogepxnocmu
669,99 64,46 76 6,21 7,35

O6bem: 1,184=0,864-+0,32
HP 79%=687; CII 50%=435
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CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MalluH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Hroro ¢ HP u CII 7 066
76 101-1749 Jlatekc CKC-65 I'TT -0,01184 13 673,00 0 - 162 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6beM: -0,01184=-0,01*%1,184
77 402-0419 [ITykaTypka BIarocToikas 1 MOpPO30CTOWKas
mapkn WEBER STUK CEMENT
-0,63936 7 371,45 0 -4713 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
Oobem: -0,63936=-0,54*1,184
78 402-0063 CMech HITYKaTypHO-KJIeeBask Ha [IEMEHTHO#
ocHoBe "Cesenep", KHAY® 828,8 2,64 0 2188 0 0 0 0
Ke 0 0 0 0 0
Oobem: 828,8=1,184*700
79 15-04-006-1 ITokpeiTHE OBEPXHOCTEH OANKOHHBIX ILIUT
K=(MM, 3[IM,  cHU3y IPYHTOBKOIi TIIy0OKOrO MPOHUKHOBEHHS 32
T3M))*1,25; (0311, 1 pas
73))*1,15 0,864 91,27 1,48 78 77 1 9,32 8,05
100 m2 noxkpeimus 89,61 0,18 0 0,01 0,01
HP 94,5%=73; CII 46,75%=36
Hroro ¢ HP u CIT 187
80 101-3451 I'pyHTOBKa aKpHIOBas 0,011232 11 594,98 0 130 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
Oobem: 0,011232=0,013*0,864
81 15-04-006-3 IToxpsITHE TOBEPXHOCTEH KPOMOK HIKHEH
K=(OMM, 3IIM, MOBEPXHOCTH TUINTHI U KOHCOJIEH IPyHTOBKOM
T3M))*1,25; (O3I1, rpy6okoro mpoHMKHOBeHHUs 3a | pa3
73))*1,15 0,32 74,12 1,48 23 23 0 7,53 2,41
100 m2 noxpeimus 72,46 0,18 0 0,01 0,00
HP 94,5%=22; CI146,75%=11
Hroro ¢ HP u CIT 56
82 101-3451 ['pyHTOBKa aKpuIIOBast 0,00416 11 594,98 0 48 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6bem: 0,00416=0,013%0,32
83 62-25-7 [lImatieBka $acagoB MoK OKPACKy aKPHIIOBBIMHU
KpacKaMH MPOCTHIX € 3eMJIH U JIECOB (KPOMOK
HIDKHEH TIOBEPXHOCTH TUTMTHI U KOHCOJIEH,
GaIKOHHBIX [UIUT CHU3Y) 1,184 1 051,07 1,91 1244 238 2 23,60 27,94
100 m2 obpabomannoll nogepxnocmu 201,31 0 0 0 0

O6bem: 1,184=0,864+0,32
HP 80%=190; CII 50%=119
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CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MaIlvH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Hroro ¢ HP u CII 1553
84 15-04-019-7 Okpacka (acasoB aKpHUIOBBIMH COCTaBAMH C
K=(OMM, 3[IM,  necoB BPy4HYIO I10 TOATOTOBICHHOI
T3M))*1,25; (O31l, 1oBepxHOCTH (KPOMOK HIDKHE TIOBEPXHOCTH
13)*1.15 TUTATHI H KOHCOICH, GATKOHHBIX ILTHT CHH3Y) 1,184 604,07 6,69 716 164 8 14,88 17,62
100 m2 oxpawusaemoii nogepxrocmu 138,24 0 0 0 0
HP 94,5%=155; CII46,75%=77
Hroro ¢ HP u CII 948
85 101-3469 Kpacka ¢paxrypuas BI-AK-1180, ¢pacagnas BI'T
-0,044992 6 865,00 0 - 309 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: -0,044992=-0,038*1,184
86 101-4418 Kpacka dacannas, akpuiaoBast 0,044992 27 390,91 0 1232 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: 0,044992=--0,044992
Oezpasicoenue 6a1KoH08
87 07-07-001-3 JleMOHTax Orpa’kIeHNil KOHCTPYKINH OaIKOHOB
K=MAT*0; (MM, w3 acOeCTOIEMEHTHBIX JINCTOB
3IIM, O3I1, T3,
T3M))*0,4
15 261,99 28,33 392 350 42 28,60 42,90
100 m2 cmen (3a gbluemom npoemos) 233,66 1,57 2 0,12 0,17
HP 117%=412; CII 72,25%=254
Hroro ¢ HP u CII 1058
88 509-9900 CrpouTenbHbIi Mycop 2,1 0 0 0 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: 2,1=1,5*¥1400/1000
89 09-03-014-1 MoHTaX CTaNLHOTO KapKaca JJisi KPETICHHS
K=(MM, 3IIM, OrPaXIAIOUIMX KOHCTPYKIMH OAJTKOHOB M3
T3M))*1,25; (0311, npodnucra
73))*1,15 0,595395 1 464,86 596,48 872 379 355 72,77 43,33
1 m xoncmpyxyuii 636,03 64,70 39 4,78 2,84
O6wem: 0,595395=1,31*%450/1000%1,01
HP 81%=339; CII 72,25%=302
Hroro ¢ HP u CII 1513
90 103-1754 TpyOs! cranbhble npsimoyronbHbie (TOCT 8645-
86) pazmepom 40x20 MM, TONITMHA CTEHKH 1,5
MM 450 13,29 0 5981 0 0 0 0
M 0 0 0 0 0
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CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MaIlvH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
91 15-04-030-4 MacnsiHasi OKpacka METalTHYeCKUX
K=(OMM, 3[IM,  TOBEpXHOCTEil PEIIETOK, MePEIIeTOB, TPYO
T3M))*1,25; (O31l, pmamerpom MeHee 50 MM H T.II., KOTHYECTBO
BY*L15 OKpacoK 2 054 120266 3,67 649 391 2 81,72 44,13
100 m2 oxpawusaemoii nogepxrocmu 724,03 0,18 0 0,01 0,01
O6wem: 0,54=(0,04+0,02)*2*450/100
HP 94,5%=369; CII 46,75%=183
Hroro ¢ HP u CII 1201
92 09-02-028-2 MoHTax OrpaXJIaloUIUX KOHCTPYKIHHA OaIKOHOB
K=(OMM, 3[IM, w3 npodUIMPOBaHHOIO JHCTA
T3M))*1,25; (031,
13))*1,15 1,5 4 916,67 2 634,06 7375 1348 3951 96,73 145,09
100 m2 898,59 255,68 384 18,93 28,39
Oo6wem: 1,5=150/100
HP 81%=1403; CII 72,25%=1251
Hroro ¢ HP u CII 10 029
93 101-3031 ITpodunupoBaHHbINH HACTUI OKPAILIEHHBIN 0,8343 12 411,23 0 10 355 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
Oobem: 0,8343=1,5%1,08%5,15/1000*100
94 101-4639 [lIypymsI-caMope3bl KpOBEJIbHbIE OKpaIICHHbIE
4,8x29 MM 9 41,00 0 369 0 0 0 0
100 wm. 0 0 0 0 0
Oo6bem: 9=1,5*%600/100
95 101-2404 Yron HapyXHbBIH, BHYTPEHHUH U3 OIIMHKOBAaHHOMN
CTaJIH C TIOJIMMEPHBIM MOKPBITHEM
120 7,50 0 900 0 0 0 0
M 0 0 0 0 0
96 101-4641 [ypymbI-caMope3bl KPOBEIbHBIC OKPALIICHHBIC
5,5x19 mm 4 46,20 0 185 0 0 0 0
100 wim. 0 0 0 0 0
97 12-01-010-1 VY CTpoiCTBO MENKHUX MOKPBITHI (OTIIMBBI) U3
K=MAT)*0; JIMCTOBOM OIL[MHKOBAHHOM CTaJIH C TOJHMEPHBIM
(OMM, 3IIM, MOKPBITHEM
T3M))*1,25; (O3,
73))*1,15 0,735 1135,25 29,23 834 813 21 129,66 95,30
100 m2 nokpvimus 1 106,02 3,38 2 0,25 0,18
Oobem: 0,735=150%0,4/100+150%0,09/100
HP 108%=880; CII 55,25%=450
Hroro ¢ HP u CII 2164
98 101-0195 I'Bo3au Tonessle kpyribie 3,0x40 Mm -0,0294 8 475,00 0 - 249 0 0 0 0
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CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MaIlvH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
m 0 0 0 0 0
Oobem: -0,0294=-0,04*0,735
99 101-0795 IIpoBosioka KkaHAaTHAsE OMHKOBAHHAS, THAMETPOM
3 MM -0,00882 8 190,00 0 -72 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6sem: -0,00882=-0,012*0,735
100  101-1875 CraJp JMcTOBast OLIMHKOBAHHAS TOJIIMHOM JIUCTa
0,7 Mmm -0,57477 11 200,00 0 - 6437 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
Oobem: -0,57477=-0,782*0,735
101  101-4641 Hlypynbl-caMope3bl KpOBEIbHbIE OKPAIIEHHbIE
5,5x19 Mm 10 46,20 0 462 0 0 0 0
100 wim. 0 0 0 0 0
102 101-3190 CraJsb OIIMHKOBaHHAS B PYJIOHAX TONMIIKHO#M 0,5
MM, C TIOJITMMEPHBIM MTOKPHITHEM 0,397297158 8 715,10 0 3462 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
Oobem: 0,397297158=0,782*0,735/5,7*3,94
BXOJHBIE I'PVIIIIBI
103 06-01-001-1 YcTpoiicTBO OETOHHOM MOTOTOBKY IO
K=(OMM, 3[IM,  mromaakam Bxoma
T3M)*1,25; (0311,
T3)*1,15 0,026 59 193,25 1988,16 1539 42 52 207,00 5,38
100 m3 6bemona, bymobemona u dcene306emona
6 dene 1614,60 303,75 8 22,50 0,59
Oo6bem: 0,026=26%0,1/100
HP 94,5%=47; CII 55,25%=28
Hroro ¢ HP u CIT 1614
104  401-0061 beToH TsrKenblit, KpYMHOCTH 3anonHuTeNs 20 MM,
knacc B3,5 (M50) -2,652 520,00 0 -1379 0 0 0 0
M3 0 0 0 0 0
O6weMm: -2,652=-102%0,026
105 401-0026 Beron Tskenblil, KpyIMHOCTH 3aIOHUATENS Ooee
40 mM, kimace B15 (M200) 2,652 577,00 0 1530 0 0 0 0
m3 0 0 0 0 0
O6weMm: 2,652=--2,652
106  06-01-015-10 ApMHpoBaHHEe OETOHHOH IMOATOTOBKU BXOZa
K=(OMM, 3IIM,  ceTKoii cBapHO# apmaTypHO# quamerpom 10,0
T3M))*1,25; (O3I1, wwm, staeiika 100x100 MM
73))*1,15 0,35282 6 110,77 46,38 2155 45 16 14,54 5,13
1 monna 128,79 2,70 1 0,20 0,07
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CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MaIlvH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Oobem: 0,35282=13,57*26/1000
HP 94,5%=43; CII 55,25%=25
Hroro ¢ HP u CII 2223
107 101-0816 TIpoBosnoka cBeTnas auametpom 1,1 MM -0,0987896 10 200,00 0 -1008 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
108  204-0100 T'opsiuexaTanas apmMaTypHas cranb kiacca A-I, A-
11, A-III -0,35282 5 650,00 0 -1993 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
109  204-0069 ApMaTypHbIE CETKH CBapHbIE 0,35282 7 200,00 0 2 540 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
Koszvipbru 6xooa
110 62-41-1 OumncTKa Bpy4HYIO IIOBEPXHOCTHU (acagoB OT
KPacoK C 3eMJIH H JIeCOB ( IUTUT KO3BIPEKOB CHU3Y
1 TOPIIOB) 0,166 162,24 0 27 27 0 20,80 3,45
100 M2 PACYHIIIEHHOH ITOBEPXHOCTH
162,24 0 0 0 0
Oo6bem: 0,166=14,4/100+2,2/100
HP 80%=22; CII 50%=14
Hroro ¢ HP u CII 63
111  15-04-006-01 ITokpbITHE TOBEPXHOCTEH ILTUT KO3BIPHKOB
K=(OMM, 3IIM, CHM3Y I'PYHTOBKOMH ITyOOKOT0 NPOHMKHOBEHUS 3a
T3M))*1,25; (O3I1, | pa3 (mepej MITYKaTYpKO# PacTBOPHOM CMECHIO
3115 "Ceerep'’, KHAV®D) 0,144 91,27 1,48 13 13 0 9,32 1,34
100 m2 nokpvimus 89,61 0,15 0 0,01 0,00
O6mwem: 0,144=14,4/100
HP 94,5%=12; CII 46,75%=6
Hroro ¢ HP u CII 31
112 101-3451 I'pyHTOBKa aKpuioBas 0,011232 11 594,98 0 130 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: 0,011232=0,013*%0,864
113 15-04-006-03 TTokpbITHE TOBEPXHOCTEH TOPILIOB ILTUT
K=(OMM, 3[IM,  K03BIPHKOB IPYHTOBKOM IIyOOKOTO
T3M))*1,25; (O31l, mponnkHOBeHHs 3a 1 pa3  (IIepe/ MTyKaTypKOit
13)*115 pactBopHOii cmechio "CeBenep", KHAY D)
0,0216 74,12 1,48 2 2 0 7,53 0,16
100 m2 nokpvimus 72,46 0,15 0 0,01 0,00
Oobem: 0,0216=2,16/100
HP 94,5%=2; CII 46,75%~=1
Hroro ¢ HP u CII 5
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CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MaIlvH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
114 101-3451 I'pyHTOBKa aKpHIOBas 0,0002808 11 594,98 0 3 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6sem: 0,0002808=0,013*0,0216
115  61-24-1 PeMoHT miTyKaTypkH (acaioB Cyxoi pacTBOPHOM
cmeckio ("Cepenep", KHAY®)( iUt KO3bIpbKOB
CHH3Y U TOPIIOB) 0,1656 5 020,64 87,70 832 111 15 62,91 10,42
100 m2 ompemonmuposanrol nogepxHocmu
669,99 64,46 11 6,21 1,03
Oobem: 0,1656=0,144+0,0216
HP 79%=96; CII 50%=61
Hroro ¢ HP u CIT 989
116  101-1749 Jlatekc CKC-65 I'TT -0,001656 13 673,00 0 -23 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6beMm: -0,001656=-0,01*%0,1656
117 402-0419 [IITykaTypka BIarocToikas 1 MOpPO30CTOUKAs
mapkn WEBER STUK CEMENT
-0,089424 7 371,45 0 - 659 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: -0,089424=-0,54*0,1656
118  402-0063 CMech IITyKaTypHO-KJIeeBasi Ha IIEeMEHTHON
ocHoe "Cesenep", KHAY® 115,92 2,64 0 306 0 0 0 0
Ke 0 0 0 0 0
Oobem: 115,92=0,1656*700
119  15-04-006-1 ITokpbITHE TOBEPXHOCTEH IUINT KO3BIPEKOB CHU3Y
K=(OMM, 3[IM,  rpyHTOBKO I’TyOOKOTr0 IPOHUKHOBEHHS 32 1 pa3
T3M))*1,25; (O3],
73))*1,15 0,144 91,27 1,48 13 13 0 9,32 1,34
100 m2 noxpeimus 89,61 0,18 0 0,01 0,00
HP 94,5%=12; CII46,75%=6
Hroro ¢ HP u CIT 31
120  101-3451 ['pyHTOBKa aKpHIOBast 0,001872 11 594,98 0 22 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
Oobem: 0,001872=0,013*0,144
121 15-04-006-3 [ToxpeITHE TOBEPXHOCTEH KPOMOK HIDKHEH
K=(MM, 3[IM,  mOBEepXHOCTH IUTMTHI U KOHCOJEH IPYHTOBKOM
T3M))*1,25; (O3I1, rpy6okoro MpOHMKHOBEHHUs 3a | pa3
73))*1,15 0,0216 74,12 1,48 2 2 0 7,53 0,16
100 m2 nokpvimus 72,46 0,18 0 0,01 0,00
HP 94,5%=2; CII 46,75%=1
Hroro ¢ HP u CII 5
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CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MaIlvH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
122 101-3451 I'pyHTOBKA aKpuiIOBas 0,0002808 11 594,98 0 3 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6sem: 0,0002808=0,013*0,0216
123 62-25-7 [IInatneBka (acamaoB Mo OKPACKy aKPHIOBBIMH
KPacKaMH MPOCTHIX € 3eMITH U JIECOB (TLTHT
KO3BIPHKOB CHHU3Y H TOPIIOB) 0,1656 1 051,07 1,91 173 33 0 23,60 3,91
100 m2 obpabomannoii nosepxnocmu 201,31 0 0 0 0
Oo6wem: 0,1656=0,144+0,0216
HP 80%=26; CII 50%=17
Hroro ¢ HP u CII 216
124 15-04-019-7 Oxpacka (acasoB aKkpHUIOBBIMH COCTaBaMH C
K=(OMM, 3[IM,  necoB BPyYHYIO 1O TIOATOTOBICHHOM
T3M))*1,25; (O3I1, noepxHoCTH (IUTUT KO3BIPHKOB CHU3Y U TOPLIOB)
B)*L.15 0,1656 604,07 6,69 100 23 1 14,88 2,46
100 m2 oxpawueaemoti nosepxnocmu 138,24 0 0 0 0
HP 94,5%=22; CII146,75%=11
Hroro ¢ HP u CIT 133
125  101-3469 Kpacka ¢daxrypras BI-AK-1180, dpacagnas BI'T
-0,0062928 6 865,00 0 -43 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: -0,0062928=-0,038*0,1656
126  101-4418 Kpacka dacannas, akpunosas 0,0062928 27 390,91 0 172 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: 0,0062928=--0,0062928
127 46-04-008-1 Pa300pka MOKPHITHI KPOBEJIb U3 PYJIOHHBIX
MaTepHUAaIIOB 0,168 153,59 41,43 26 19 7 14,38 2,42
100 m2 nokpvimus 112,16 0 0 0 0
O6wem: 0,168=16,8/100
C yuemom npumblKanus
HP 99%=19; CII 59,5%~=11
Hroro ¢ HP u CIT 56
128  509-9900 CrpouTenbHbIi Mycop 0,13104 0 0 0 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6mem: 0,13104=0,78*0,168
129  12-01-017-1 Pa300pka BEIPaBHUBAIONIMX CTSHKEK LIEMEHTHO-
K=MAT)*0; [IE€CYaHbIX TOJIIUHON 15 MM
(OMM, 31IM, O31],
T3, T3M))*0,8
0,144 340,53 152,39 49 27 22 21,78 3,14
100 m2 cmsorcku 188,14 17,49 3 1,55 0,22
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CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne /it TO3ULIUN KommaectBo MalluH OcHoBHast MalluH MaITHHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apriata B T.4.
Ha CUHUILY BCETO
3apriara 3aprara 3aprara
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
O6mem: 0,144=14,4/100
HP 108%=32; CII 55,25%=17
Hroro ¢ HP u CIT 98
130 12-01-017-2 Pa30opka BeIpaBHUBAIOIINX CTSDKEK HA KAXKIbIN 1
K=MAT)*0; MM H3MEHEHHS TOJIIIUHBI 100aBJISTh WK
(OMM, 31IM, O311, ycxmouats k pacuenke 12-01-017-01 go 50 MM
T3, T3M))*0,8*35
0,144 316,40 74,48 46 35 11 28,00 4,03
100 M2 cmsicku 241,92 9,52 1 0,84 0,12
HP 108%=39; CII 55,25%=20
Hroro ¢ HP u CIT 105
131 509-9900 CrpouTenbHbIi Mycop 1,296 0 0 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6bvem: 1,296=0,144*100%0,05*1,8
132 12-01-017-1 VYcTpoiicTBO BBIPaBHUBAOIIHUX CTSDKEK IIEMEHTHO-
K=(OMM, 3[IM,  mecyYaHbIX TOMIMHON 15 MM
T3M))*1,25; (0311,
T3))*1,15 0,144 1340,54 238,11 193 39 34 31,30 4,51
100 m2 cmsocku 270,46 27,33 4 2,43 0,35
HP 108%=46; CII 55,25%=24
Hroro ¢ HP u CII 263
133 12-01-017-2 YCTpoiicTBO BEIpaBHUBAIOIINX CTSHKEK Ha
K=MAT*35; KaXkKIblii 1 MM M3MEHEHHMs! TOJIIIUHEI 100aBIsATh
(OMM, 31IM, WIK UCKIF0YATh K pacuenke 12-01-017-01 mo 50
T3M))*1,25%35;
(0311,
T3))*1,15%35 0,144 2 319,84 116,38 334 50 17 40,25 5,80
100 m2 cmsicku 347,76 14,88 2 1,31 0,19
HP 108%=56; CII 55,25%=29
Hroro ¢ HP u CII 419
134 12-01-016-2 OrpyHTOBKa OCHOBaHHH U3 OETOHA MM pacTBOpa
K=(OMM, 3IIM, 0J] BOJIOU3OJISIIIHOHHBIN KPOBEIBHBINA KOBEP
T3M))*1,25; (O3I1, roroBoit aMynbcHeit GUTYMHOI
B)*LI5 0,168 122,50 4,36 21 1 3,22 0,54
100 m2 kpoenu 28,14 0 0 0 0
HP 108%=5; CII 55,25%=3
Hroro c HP u CIT 29
135 101-1780 DOMysbcuss OUTYMHAs! JIIsl TUAPOU3OIISITUOHHBIX
pabor -0,00756 2 000,00 0 -15 0 0 0
m 0 0 0 0 0

O6sem: -0,00756=-0,045%0,168
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CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MaIlvH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
136  113-2221 IMpaiimep 6uTyMHBIN poU3BoOACTBa «TexXHO-
Huxkonb» 0,0042 11 885,47 0 50 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
Oobem: 0,0042=0,025%0,168
137 12-01-002-9 YCTpoiicTBO KpOBEJb INIOCKUX U3 HAIUIABIAEMbBIX
K=(OMM, 3[IM,  matepuasoB B JBa cios (KO3bIPHKH BXOJ1a)
T3M))*1,25; (0311,
73))*1,15 0,144 10 000,21 53,13 1440 22 8 16,51 2,38
100 m2 kposnu 155,23 3,38 0 0,25 0,04
HP 108%=24; CII 55,25%=12
Hroro ¢ HP u CII 1476
138  101-1961 Wzomnact K OKII-4,5 -16,416 45,20 0 - 742 0 0 0 0
M2 0 0 0 0 0
Oobem: -16,416=-114*0,144
139  101-3358 Yuaudaexe TKII 16,416 30,11 0 494 0 0 0 0
M2 0 0 0 0 0
Oobem: 16,416=--16,416
140  101-1962 Wzomnact I1 OI111-4,0 -16,704 38,42 0 - 642 0 0 0 0
M2 0 0 0 0 0
Oobem: -16,704=-116*0,144
141 101-4249 Yuudnexe TIIIT 16,704 26,13 0 436 0 0 0 0
M2 0 0 0 0 0
Oobem: 16,704=--16,704
142 12-01-002-10 VYcunenne KapHU3HBIX CBECOB JIOMTOTHUTEIHHBIM
K=(OMM, 31IM, OJIHUM CJIOEM PYJIOHHBIX HaIlJIaBIIsEMbIX
T3M))*1,25; (O3I1, marepuanos
73))*1,15 0,108 5 454,70 28,79 589 10 3 9,71 1,05
100 m2 xposau 91,24 1,86 0 0,14 0,01
O6wem: 0,108=21,6%0,5/100
HP 108%=11; CII 55,25%=6
Hroro ¢ HP u CIT 606
143 101-1961 Matepuais! pyJlOHHbIE KPOBEIbHbIC IS
BepxHero ciosi, u3orutact JKI1-4.5 -12,528 45,20 0 - 566 0 0 0 0
M2 0 0 0 0 0
O6wem: -12,528=-116*0,108
144 101-4249 Yuudaexc TIIIT 12,528 26,16 0 328 0 0 0 0
M2 0 0 0 0 0

O6bem: 12,528=--12,528

20



CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konngectso MaIlvH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
145  58-20-2 CMeHa 00/1e]TOK U3 JINCTOBOM CTa K (KapHU3HBIX
CBECOB KO3BIPHKOB BX0/1a) mHpHuHOH 110 0,7 M
0,216 4273,73 9,61 923 116 2 63,22 13,66
100 m 539,27 1,89 0 0,14 0,03
Oobem: 0,216=21,6/100
HP 83%=96; CII 65%=75
Hroro ¢ HP u CII 1094
146 101-1875 Cranb IMCTOBAs OIMHKOBAHHAS TOJNIIMHON JIHUCTa
0,7 MM -0,069984 11 200,00 0 - 784 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6weMm: -0,069984=-0,324*0,216
147 101-3742 Craib TUCTOBas OIIMHKOBAHHAS TOJIIMUHOMN JTHCTA
0,60 MM 0,060284463 10 196,65 0 615 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: 0,060284463=--0,069984/5,7*4,91
148  509-9900 CTpouTEnbHBINH Mycop 0,07128 0 0 0 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6wem: 0,07128=0,33%0,216
149  12-01-004-4 YcTpoiicTBO IPUMBIKaHUM KPOBEIb U3
K=(OMM, 3IIM, HAIlJIaBISIEMbIX MaTEPUAJIOB K CTEHAM U
T3M))*1,25; (O3I1, napaneram BricoTol 10 600 MM 6e3 hapTykoB
B3Y*L.15 012 1234737 119,24 1481 45 14 40,83 4,90
100 m npumsikanuii 374,77 11,99 1 0,89 0,11
O6wem: 0,12=12/100
HP 108%=50; CII 55,25%=25
Hroro c HP u CIT 1 556
150  101-1961 Wzomnact K OKII-4,5 -30,24 45,20 0 - 1367 0 0 0 0
M2 0 0 0 0 0
O0BeM: -30,24=-252*0,12
151  101-3358 Vuudnexe TKIT 30,24 30,11 0 911 0 0 0 0
M2 0 0 0 0 0
O0wem: 30,24=--30,24
152  101-8050 T'epmerux—kineit TIXOPLAST, GutymHbIi,
KpoBenbHbIH, yepHbiii, DEN BRAVEN 0,804 66,11 0 53 0 0 0 0
b 0 0 0 0 0
O6wem: 0,804=6,7*%0,12
153  12-01-010-1 VYerpoitcTBO Menkux mokpeiTHi (QapTyk) u3
K=(OMM, 3IIM, JINCTOBOM OLIMHKOBAHHOM CTaIu
T3M))*1,25; (0311,
73))*1,15 0,0084 10 025,83 29,23 84 9 0 129,66 1,09
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CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konmuectso MaIlvH OcHoBHas MallvH MAaIIMHHACTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
100 m2 nokpvimus 1 106,02 3,38 0 0,25 0,00
Oobem: 0,0084=12%0,07/100
HP 108%=10; CII 55,25%=5
Hroro ¢ HP u CII 99
154  101-1875 Cranp arcTOBast OMMHKOBAHHAS TOJIIUHOM JTUCTA
0,7 Mmm -0,0065688 11 200,00 0 -74 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
Oobem: -0,0065688=-0,782%0,0084
155 101-3742 Cranb IMCTOBAs OIMHKOBAHHAS TOJNIIMHOMN JIHUCTa
0,60 MM 0,005658387 10 196,65 0 58 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
O6sem: 0,005658387=--0,0065688/5,7*4,91
Onopet
156  09-03-012-12 MoHTax OIOPHBIX CTOEK KO3BIPbKA BXOAA
K=(3MM, 31IM,
T3M)*1,25; (0311,
T3)*1,15 0,2936 532,64 342,43 157 20 101 7,58 2,23
1 m koncmpyxyuii 67,98 37,39 11 2,61 0,77
O6sem: 0,2936=293,6/1000
HP 81%=25; CII 72,25%=22
Hroro ¢ HP u CIT 204
157  201-0763 OtznenbHbIe KOHCTPYKTUBHBIE 3JIEMEHTHI 3TaHUH
Y COOPYXXEHHH ¢ MpeodiiajaHueM FHyTOCBapHBIX
npoduiei 1 KpyrisIx TpyO, CpeHss Macca
cbopouHoii exHuILbl 10 0,1 T 0,2936 11 255,00 0 3304 0 0 0 0
m 0 0 0 0 0
Oobem: 0,2936=1%0,2936
158  15-04-030-3 MacnsiHast OKpacka MeTayUTMYeCKUX
K=(OMM, 31IM, MOBEPXHOCTEH CTANbHBIX 0AJIOK, TPYO
T3M))*1,25; (O3I1, nuamerpom Gosee 50 MM M T.I1., KOTUIECTBO
13)*1,15 OKpPAacoK 2 (OMOPHBIX CTOCK KO3BIPHKOB BXO/1a)
0,1 892,20 3,67 88 41 0 46,68 4,67
100 m2 oxpawusaemoii nogepxrocmu 413,57 0,18 0 0,01 0,00
O6wem: 0,1=10/100
HP 94,5%=39; CII 46,75%=19
Hroro ¢ HP u CII 146
Jleepu
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CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
Ne n/mt TIO3ULIMA Hanverosarme pador w satpar, e1uHHIa Konngectso Beero MaIlvH OcHoBHast MalluH MAaIIHHUCTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eANHHUILY BCETO
3apIuiata 3apIuiata 3apIuiaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
159  62-29-2 Oxpacka MaclITHBIMU COCTaBaMU paHee
OKpAIIEHHBIX OOJIBIINX METAIUINYECKUX
IIOBEpXHOCTEH (KpoMe KPBIIT) 3a ABa pasa
(mBepn) 0,26496 568,11 0,87 150 43 0 18,72 4,96
100 m2 oxpawusaemoii nogepxrocmu 163,61 0 0 0 0
Oobem: 0,26496=1,38*2*%4*2.4/100
HP 80%=34; CII 50%=22
Hroro ¢ HP u CII 206
160  T101-01-01-041 Iorpy3ka npu aBTOMOOMIJIEHBIX IEPEBO3KAX
Mycopa CTPOHUTEIBHOTO C MOTPy3KOH BPYUHYIO
22,19572608 42,98 32,19 953 92 714 0,58 12,82
1 TI'PY34 4,15 0 0 0 0
O6bem:
22,19572608=10,95+2,132+1,75235328+1,40432+0,1
987328+2,16+2,1+0,13104+1,296+0,07128
HP 100%=92; CII 60%=55
Hroro ¢ HP u CII 1100
161  103-21-01-014 ITepeBo3ka rpy3os I knacca aBTOMOOHIAME-
CaMOCBaJIaMH TPY30MOABEMHOCTBIO 10 T
paboTarouux BHE Kapbepa Ha paccTosiHue 10 14
KM 22,19572608 12,99 12,99 288 0 288 0 0
1 TI'PY34 0 0 0 0 0
Hroro ¢ HP u CIT 288
268 801,00 35 553,00 28 923,00 3984,11
UTOoro 2 609,00 292,21
CTouMOCTh MaTepHAJILHBIX pecypcoB (Bcero) 204 178,00
Haxnannbie pacxoasl 38 248,00
CMmeTHasi npuOBLIbL 24 042,00
I'py3onepeBo3ku 288,00
HP na norpy3o4nbie padoTsl 92,00
CII na norpy3ounbie padoTbl 55,00
HToro mo cMeTe ¢ HAKJIAAHBIMHU PACcX0aMH H CMETHOI MPUOBLIBIO 330 944,00
ITpoBepka CJ 0,1% 331,00
Hroro B 6a30BBIX IIEHAX 331 275,00
PacuerHasi crouMoCcTh K= 7,7109 2554 430,51
Hroro 2554 430,51




CroumocTs ef., pyo. O06mmas cTonMocTh, pyo. 3arpatsl Tpyaa, 4eir.-4d
udp u HOMEp Oken. DKCIL. OCHOBHBIX pabouux
HaumenoBanue paboT 1 3aTpar, eIUHULA Bcero
Ne n/mt TIO3ULIMA Konngectso MaIlvH OcHoBHas MalluH MAaIIHHUCTOB
U3MEpEHHUs Bcero
HOpMmaTHBa OcHoBHas B T.4. 3apmniarta B T.4.
Ha eUHUILY BCETO
3aprara 3aprara 3apriara
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
HJIC 18% 459 797,49
Bcero no cmere 3014 228
IIpoexTHBIE paGOTHI B T.4. HIC 5000
3019 228

Bcero mo cmere

Hcnonuun

[IpoBepun




